

# 上海世博会留下不可估量的精神财富

杨金志 季明

经历180多天精彩的上海世博会于10月31日落下帷幕。150多年来首次在发展中国举办的这届世博会，创造了世博会历史上的经典，留下了不可磨灭的永久印记，成为人类文明发展历程中的重要里程碑。

时评

人类文明的诸多畅想始于世博会。进入二十一世纪，人类发展面临诸多机遇和挑战，文明沟通、科技进步和可持续发展显得尤其重要。今天，50%以上的人类居住在城市，地球已经进入城市时代。上海世博会在申办之时就响亮提出“城市，让生活更美好”的主题，这是世博

历史上首次把城市作为办展主题，从人类发展的高度准确把握了历史潮流。

上海世博会是我们身边的“大课堂”“活教材”，它提醒我们必须创造面向未来的生态文明，通过绿色、环保、低碳的生产生活方式，实现人与自然的和谐相处；我们必须追求包容协调的增长方式，注重统筹经济社会均衡发展，注重效率与公平良性互动，让每个人都能享受发展的成果，充分实现自我价值和社会价值；我们必须坚持科技创新的发展道路，建设智能便捷的信息社会，实现“有智慧”的增长和发展；我们必须培育开放共享的多元文化，构筑亲睦友善的宜居社区，促进均衡协调的城乡关系，在尊重、理解、沟通和融合中实现和谐发展。

上海世博会展示出令世人尊敬的中国精神，留下了不可估量的精神财富；上海世博会激发了蓬勃向上的国民风貌，一个文明古国、新兴大国的人本形象愈加清晰；上海世博会充分发挥了社会主义集中力量办大事的制度优势，以及全国各族人民齐心协力、全力以赴的进取精神。世博精神永不过时，在即将踏上“十二五”新征程之际，伟大的世博精神必将成为中国人民奋勇前行的强大动力！

一届成功、精彩、难忘的上海世博会，一届科技、人文、绿色的上海世博会，一届倡导以人为本、和谐之道的上海世博会，必将照亮人类可持续发展之路，永远铭刻在人类历史上。

F 发榜  
fabang

## 中国三大新地标建筑



1 首都机场3号航站楼 总投资167亿元。



2 中央电视台新楼 总投资50亿元。



3 上海世茂国际广场 总投资30亿元。

点评：中国大地的新地标越来越多，花的钱也都以亿来计算，究竟是否值得，是否漂亮，每人都有不同的看法。

发榜机构：网易

F 非常道  
feichangdao

“你不知道当什么局长？你不好好为人民服务，就下去，滚蛋。撤你的职！”

——近日，有“电波怒汉”之称的主持人万峰在节目中针对浙江富阳市停车乱收费问题，斥责当地发改局物价监督检查分局局长袁高亮。

“学者的价值在于对于有关的事情讲清楚道理。”

——很多中国学者在为政府政策提供建议的时候，总是会想，我提的方案是否与政府的利益吻合、是否把政府的利益考虑进来了，因此政府才有可能采纳。学者莫志宏认为，这是个很大的误区。

S 时事乱炖  
shishiluan dun

## 娃娃结友

有媒体报道，曾经是包办婚姻代名词的“娃娃亲”，现如今被思想活跃的80后年轻父母们重新搬上台面。不过，同传统的“娃娃亲”不同，这些年轻父母们喊出了“不为结亲，只为交友”的口号，旨在为独生子女找个伙伴。

“我们都是独生子女，现在的孩子比我们那时候更可怜，家里全是大人，根本没有同龄人一起玩。”一位“80后”父亲称，“其实就是帮儿子找个小伙伴，最好是个小姑娘，让孩子从小学会怎么照顾人。”

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿



GREE 格力  
好空调·格力造

世界名牌  
格力空调  
(2006年荣获)

## 安徽新兴格力十周年

# 万人空巷抢格力 48小时争变频

### 星报快评：专业化和高品质是格力旺销的根本

2010年10月30日、31日，安徽新兴格力十周年钜献“万人空巷抢格力·48小时争变频”大型促销活动在全省火爆展开，再掀格力变频空调抢购狂潮。本报全程跟踪两天来的活动实况，综合分析认为：消费者认价格，更认品质，格力空调的旺销和市场火爆的根本原因在于其25年的专业化和长期以来的品质追求。此次“万人空巷抢格力”第二季的巨大成功对中国空调行业影响深远，强者愈强的马太效应或将奠定未来市场最终走向。

120小时认筹战·48小时争夺战·1小时抢票战·10月30日上午9:00正式拉响……



### 星报观察：

透视格力空调持续旺销的背后……

- 1、品牌力强
- 2、专业制造
- 3、品质卓越
- 4、技术领先
- 5、渠道完善
- 6、服务贴心
- 7、促销力度大
- 8、活动时间短
- 9、经销商支持
- 10、消费者认可

格力空调第18届免费维修月（11月1-30日）今日正式启动。全省统一服务专线：0551-266666敬待垂询。